



Mødereferat

Møde	Møde nr.
Skolebestyrelsesmøde	

Mødedato	Mødested	Møde start/slut
Mandag den 2. oktober 2017	Skolens kontor	Kl. 18.00-20.00

Deltagere

Forældrevalgte: Dorte Teilmann-Jørgensen, Peter Høgh, Dortea Egholm og Lotte Juhl

Medarbejderrepræsentanter: Anette Kruse, Lene Larsen

Elevrepræsentanter: Davud Haliti (9.b)

Konstitueret skoleinspektør Ebbe Weng (EW), Konstitueret viceskoleinspektør Bente Albrechtsen

Inviteret til pkt. 4: Benita Poulsen

Afbud

Forældrevalgte: Palle Lysbjerg, Bo Ravn Bertelsen, Jacob Skjødt

Skoleinspektør Kedda Jakobsen

Elevrepræsentant: Natasja Isaksen (9.a)

Lotte Juhl

Dorte Teilmann-Jørgensen

Peter Høgh

Palle Lysbjerg

Bo Ravn Bertelsen

Jacob Skjødt

Anette Kruse

Lene Larsen

Dortea Egholm

Natasja Isaksen

Davud Haliti



Dagsorden

1. Afdeling

18.00

1. Godkendelse af referat

Godkendt

2. Godkendelse af dagsorden

Godkendt

3. Orientering om konstituering i forbindelse med skoleinspektørens sygefravær

Viceskoleinspektør Ebbe Weng er konstitueret skoleinspektør

Afdelingsleder Bente Albrechtsen er konstitueret viceskoleinspektør

18.05

4. Orientering om undervisningen i 1. hjælp v/Benita Poulsen – lærer og 1. hjælps-instruktør

Orientering ved BP

På Sdr. Vang Skole er 1. hjælps undervisningen lagt ind på bestemte årgange i bestemte fag

Alle ansatte har gennemgået 12 timers kursus i 1. hjælp

Alle ansatte samt flere elever har gennemgået kursus i brug af hjertestarteren. Hjertestarteren er anbragt på gavlen af Søndervang 33

Alle naboer er informeret om hjertestarteren

Vores hjertestarter er registreret på Trygfonden.dk

5. Budget 2018 - Kommunale besparelser (se bilag)

Gennemgået

6. Opfølgning på skolens budget

Status på skolens økonomi efter 3. kvartal



7. Revidering af skolens Antimobbestrategi – (se bilag)

Antimobbestrategi godkendt

Tilføjes hjemmesiden

8. Orientering om

- **Fællesmødet for skolebestyrelsesformænd**
Info fra formanden omkring bl.a. fremtidige brugernævns møder
- **Nye IT-løsninger for personalet**
Personalet er blevet udstyret med en bærbar pc
- **Arbejdet med den nye legeplads**
Legepladsen er stort set færdig. Der arbejdes på faldsandet under klatreredskaberne udskiftes med gummibelægning

- **Den nye platform: Meebook**
EW informerede om skolens nye platform
- Alle forældre skal have oprettet et Uni-log-in (lige som eleverne) for at tilgå Meebook. Det er endnu ikke sat i værk på Sdr. Vang Skole
- Elevplanerne kommer i Meebook – dog først i skoleåret 2018-2019

- **Program for Læringsledelse - Kortlægning (Mærskprojekt er startet i 2015). Forældreundersøgelse 18/9-13/10 2017**
Vi er midtvejs i kortlægningen. Pt. er forældrebesvarelsen på 42%



19.05

9. Meddelelser

- **Fra kontoret**
 - a. **Ny lærer ansat pr. 1/11 2017**
Info ang. ny tysklærer på Sdr. Vang Skole
 - b. **Skolefest**
Info ang. skolefesten d. 5.10.2017
 - c. **Motionsdag**
Elevrådet arrangerer dagen. Bliver samme koncept som de sidste par år
- **Fra SFO**
Har en ny studerende
- **Fra Elevrådet**
Ønsker flere vandposter
Ønske om, de ældste elever må forlade skolen for at handle i frikvartererne
Ønske om brug af gymnastiksal i frikvarterer
Elevrepræsentanten skal høre de ældste elever om, hvad de konkret mangler i frikvartererne
- **Fra Bestyrelsen**
Ikke noget nyt

Kort pause

2. Afdeling

19.20

10. En drøftelse af hvad bestyrelsen skal arbejde med i dette skoleår som en del skolens vision og planer.

Indsats på at fastholde elever på Sdr. Vang Skole i overbygningen
Fastholde elevtallet i indskoling
Mobilpolitik

11. Tilbage melding fra Skolebestyrelsens deltagelse på forældremøderne i 0.-2.-4.-6. årgange

Der har været en henvendelse ang. elastikbogbind
Til elever der ikke går til konfirmationsforberedelse, tilbydes der un-



derstøttende undervisning. Forældrene får hvert år udleveret brev om disse lektioner og kan fritage deres barn for dem

12. Forberedelse på valg af forældrerepræsentanter til skolebestyrelsen i 2018

Punkt til d. 23.11.2017 – skolebestyrelsesdagen

13. Forslag til skolebestyrelsesmøde med deltagelse af politikere

Skal ikke med på SB-dagen pga. kommunalvalg, som afholdes to dage før SB-dagen

Vil være meget aktuelt i.f.t. besparelserne på skolerne de seneste år

Punktet tages på SB-dagen d. 23. november 2017

19.50

14. Eventuelt

Henvendelse vedr. et ønske om en bod. Dorte svarer på henvendelsen

Punkt til næste møde: Brug af mobil
 Bod/automat



Planlagte møder aftalt på junimødet 2017:

Mødedato	Revidering af principgruppe	Forplejning
Mandag den 2/10 2017 kl. 18.00-20.00	. /.	Palle Lysbjerg
Torsdag den 23/11 2017 kl. 9.00-15.00	A (Palle) C (Lotte)	Skolen
Onsdag den 24/1 2018 kl. 18.00-20.00	E (Jacob)	Lotte Juhl
Mandag den 19/3 2018 kl. 16.30-18.30	D (Dorte) B (Bo)	Jacob Skjødt
Mandag den 11/6 2017 kl. 16.30-18.30	. /.	AK og LL

Praktiske oplysninger:

- **Formand:** Peter Høgh
- **Næstformand:** Dorte Teilmann-Jørgensen

- **Forældrerepræsentanter i ansættelsesudvalg**
 - Peter Høgh
 - Bo Ravn Bertelsen

- **Ansvarlige for principgrupperne**
 - Gruppe A: Palle Lysbjerg
 - Gruppe B: Bo Berthelsen
 - Gruppe C: Lotte Juhl
 - Gruppe D: Dorte Teilmann-Jørgensen
 - Gruppe E: Jacob Skjødt

- **Kontaktpersoner til klasserne – besøg ved 1. forældremøde:**
 - 0. Årgang: Jacob Skjødt
 - 2. Årgang: Palle Lysbjerg
 - 4. Årgang: Bo Berthelsen
 - 6. Årgang: Dorte Teilmann-Jørgensen